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4. コミュニティバス・デマンド交通の利用特性

 高齢者の利用が多い 

・アンケート結果から、コミュニティバスの利用者は 70 代以上が約 72％と全体の 2/3 を占める。

また、デマンド交通の利用者も 70 代以上が全体の 4/5 を占めている。

・コミュニティバス及びデマンド交通を利用しない理由としては、“他の移動手段があるため”

の意見が最も多い。

【コミュニティバスの利用年代】

出典：ｺﾐｭﾆﾃｨﾊﾞｽに関するｱﾝｹｰﾄ調査（H29.3）

【デマンド交通の利用年齢】

出典：第 29 回香芝市活性化協議会資料

【訂正】 

【コミュニティバスを利用しない理由】

出典：公共交通に関するｱﾝｹｰﾄ調査（H29.7）

【デマンド交通を利用しない理由】

出典：公共交通に関するｱﾝｹｰﾄ調査（H29.7）

・また、“公共交通に関する情報をもっと出してほしい”との意見も出ている。
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